4-1：1）在弹出框中依次输入语文、数学、英语、化学、历史分数。
2）计算平均分。
3）等级：如果平均分大于等于90为优秀，小于90大于等于80为良好，小于80大于等于70为一般，小于70大于等于60为较差，小于60为很差。
4）页面弹出框告知等级
5）用swich_case方式实现
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4-2：输入行数，输出菱形和直角三角形。
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4-3 返回数组中指定值的的下标和出现的次数。例如输入['a','b','d','d','c','d','d']，再输入d，最后输出d的下标和出现次数。
  下标：2，3，5，6  
  出现次数：4。
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<!doctype html>
<html lang="zh">
<head>

<meta charset="UTF-8">

<meta name="viewport"

content="width=device-width, user-scalable=no, initial-scale=1.0, maximum-scale=1.0, minimum-

scale=1.0">

<meta http-equiv="X-UA-Compatible" content="1ie=edge">

<title>3HP_4-2 XIfEMH 222050587</title>
</head>
<body>
<h1>ER3ETE =F</h1>
<label>4: & <input id="lines" type="number"/> fy</label>
<pre id="result" style="font-size: large;"></pre>
<script>

const LINES_ELEMENT = document.getElementById("lines");

function drawbDiamond(n) {

let output = "";

for (let 1 = 0; 1 <n; i44) {
let spaces = " ".repeat(n - 1 - 1);
let stars = .repeat(2 *x i + 1);
output += spaces + stars + "\n";

}

for (let i=n - {>= 05 i--) {
let spaces repeat(n - 1 - 1);
let stars .repeat(2 * i + 1);
output += spaces + stars + "\n";

}

return output;

}

function drawRightTriangle(n) {
let output
for (let i 0; L<n; t4+) {
let stars = "*".repeat(i + 1);
output += stars + "\n";

}
return output;

}

LINES_ELEMENT.addEventListener('input', () => {
document.getElementById("result").innerText =
drawDiamond(LINES_ELEMENT.value) + drawRightTriangle(LINES_ELEMENT.value);
H
</script>
</body>
</html>
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<!doctype html>
<html lang="zh">
<head>
<meta charset="UTF-8">
<meta name="viewport"
content="width=device-width, user-scalable=no, initial-scale=1.0, maximum-scale=1.0, minimum-
scale=1.0">
<meta http-equiv="X-UA-Compatible" content="ie=edge">
<title>sS#P_4-3 XIBMH 222050587</title>
</head>
<body>
<h1>3% EI AL 4 5E (A B TR R K</ h 1>
<label>##:
<textarea id="array" style="width: 90%; height: 200px; vertical-align: top">
['a','b','d","d", c',"d", d" |</textarea>
</label>
<br />
<label>F4k: <input id="find" type="text" value="d" /></label>
<pre id="result" style="font-size: large;"></pre>
<script>
function findvValueIndexAndCount(arr, value) {
let indices = [];
let count = 0;
for(let i = 03 i < arr.length; i++) {
if (arr[i] === value) {
indices.push(i);
count++;

}

document.getElementById("result").innerHTML = " Fiz: ${indices}; HiBl%k#: ${count}”

}

const ARRAY = document.getElementById("array");
const FIND = document.getElementById("find");
ARRAY.addEventListener("input”, () => findValueIndexAndCount(ARRAY.value, FIND.value));
FIND.addEventListener("input", () => findvalueIndexAndCount(ARRAY.value, FIND.value));
findvalueIndexAndCount(ARRAY.value, FIND.value)

</script>

</body>

</html>
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<tdoctype html>
<t--suppress ALL -->
<html lang="zh">

<head>

<meta charse’

"UTF-8">

<meta name="viewport"

scale=1.
<meta htt
<title>st

</head>
<body>
<form>

<label>iX:
<label>¥%:
<label>3is,

<main id="main"

</main>

conten
0>
-equiv="X-UA-Conpatible" content="ie=edge">
P4_4-1 XIBEPR 222050587</title>

"number"
umber"
umber"
umber"

number"
button" onclick="submit()">#24:</button>

style="font-size: large">

<script>

const ELEMENT &3
const ELEMENT_#%#
const ELEMENT_#i& = document
const ELEMENT_f{k%
const ELEMENT_ffjs:
ELEMENT_i#i .
ELEMENT_¥(%.
ELEMENT 35 .
ELEMENT {2,
ELEMENT_ji.

document
document

.getElementById("i#X");
.getElementById( "#%");
.getElementById(" A" );
.getElementById( "fk:");
.getElementById(" /" );
submit());
submit());
submit());
submit());
submit());

document
document
addEventListener("input", ()
addEventListener("input", ()
addEventListener("input", ()
addEventListener("input", ()
addEventListener("input”, () =

=

function submit() {

+

const ELEMENT_MAIN = document.getElementById("main");

if (isNaN(ELEMENT i&3.value) || ELEMENT_iF3.value
return ELEMENT_MAIN.innerHTML = "<span style='colo
if (isNaN(ELEMENT %% .value) || ELEMENT ¥t*.value
return ELEMENT_MAIN.innerHTML = "<span style='colo
if (isNaN(ELEMENT_3iZ.value) || ELEMENT_ 3ti&.value
return ELEMENT_MAIN.innerHTML = "<span style='color:
if (isNaN(ELEMENT_{t*.value) || ELEMENT_{L*.value
return ELEMENT_MAIN.innerHTML = "<span style='colo
if (isNaN(ELEMENT_jjg.value) || ELEMENT_pjs.value
return ELEMENT_MAIN.innerHTML = "<span style='color:

const AVERAGE = (
Number (ELEMENT i .
Number (ELEMENT_%(3% .
Number ( ELEMENT_3%i&
Number (ELEMENT_{£5
Number (ELEMENT_Jjg:.
) 7 58

value)
value)
value)
value)
value)

let RANK = "3
if (AVERAGE >= 90) {
RANK = “ffL.75"

} else if (AVERAGE >=
RANK = "4 5
} else if (AVERAGE >=
RANK = "—it";

} else if (AVERAGE >=
RANK = "#z75";

} else {
RANK = "fit3";
}

switch (true) { // &4 true MIRESUE?

case AVERAGE >= 90:
RANK = "{f7%"
break;

case AVERAGE >= 80:
RANK = " [i4f"
break;

case AVERAGE >:
RANK = "
break;

case AVERAGE >= 60:
RANK = "
break;

default:
RANK = "fit
break;

70:

ko

¥

placeholder="if Aif L.
placeholder="i#i A RA:
placeholder="f4ii A3

placeholder="i#HiA{LmA:
placeholder=" i A1 £

‘width=device-width, user-scalable=no, initial-scale=1.0, maximum-scale=1.0, minimum-

"/></label><br/>
"/></1label><br/>
"/></label><br/>
"/></1label><br/>
"/></label><br/>

red; ' >RGN Hoks U Bi</ span>" 5

")

red; ' > REGURS A Hiks A i</ span>" 5

")

red; ' >YEE RGN Hols Refst</ span>" 5

red; ' > (LA REURS A sk i</ span>" 5

)
red; "> AR B IE R i</span>" 3

ELEMENT_MAIN.innerHTML = *T-44}: ${AVERAGE}: R&i${RANK} ;

/7 alert(“¥495)5: ${AVERAGE}; Mi${RANK}" )

</script>

</body>
</html>
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